

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S01.I01
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	wiw-poznan
NO_DOC_EXT:	2016-073388
SOFTWARE VERSION:	9.1.5
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	zamow@wiw.horyzont.net
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Wojewódzki Inspektorat Weterynarii
ul. Grunwaldzka 250
Poznań
60-166
POLSKA
Tel.: +48 618684748
E-mail: zamowienia@wiw.poznan.pl
Faks: +48 616619360
Kod NUTS: PL
Adresy internetowe:
Główny adres: www.wiw.poznan.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Dostawa odczynników chemicznych, kolumniek immunologicznych, odczynników do analizy aminokwasów, wzorców deuterowanych, wzorców hormonów, leków i witamin oraz szkła laboratoryjnego "BC"
- II.1.2) **Główny kod CPV**
24000000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**
Dostawa odczynników chemicznych, kolumniek immunologicznych, odczynników do analizy aminokwasów, wzorców deuterowanych, wzorców hormonów, leków i witamin oraz szkła laboratoryjnego
Przedmiot zamówienia został podzielony na sześć pakietów, które obejmują:
Pakiet I – Odczynniki chemiczne „BC”
Pakiet II – Kolumniki immunologiczne „BC”
Pakiet III – Odczynniki do analizy aminokwasów „BC”
Pakiet IV – Wzorce deuterowane „BC”
Pakiet V – Wzorce hormonów, leków i witamin „BC”
Pakiet VI – Szkło laboratoryjne „BC”

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
09/06/2016
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:
Login TED eSender: ENOTICES

Dane referencyjne ogłoszenia: 2016-073364

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 09/06/2016

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.1.5

Zamiast:

375 704.65 EUR

Powinno być:

375 704.65 PLN

VII.2) Inne dodatkowe informacje: